

университет получил премию Правительства Р Ф в области качества



Фото: stgau.ru

Университет уже становился лауреатом премий в области качества в 2005 и 2011 годах.

Постановлением Правительства Р Ф СтГАУ присуждена премия за обеспечение подготовки высококвалифицированных специалистов по основным направлениям общественно полезной деятельности.

Всего в 2017 году премии за достижение высоких результатов в области качества продукции и услуг и внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества удостоены 10 российских организаций.